

# 水陆两栖飞机 AG600 即将首飞

## 鼓励航空业增资扩股向社会开放

本报讯 5月13日,《中国航空工业通用航空产业蓝皮书》正式发布,继C919国产大客机本月第一次冲上云霄之后,与其齐名的国产三大飞机之一的大型灭火/水上救援水陆两栖飞机AG600,今年年中也有望首飞。

《中国航空工业通用航空产业蓝皮书》还显示,到2020年,我国的通航制造业收入预计达到100亿元,交付的通航产品占全国新增市场份额的20%左右。还会提高运12系列飞机、AC系列直升机、小鹰500等已取证产品的经济性和可靠性,提升产品市场竞争力。加快实现AG600、AG300、海鹰300、AC352直升机等在研产品适航取证,适当引入社会资本开展生产线建设。采用多种融资方式及合作方式,研制包括三吨级AC322、轻小型机在内的具有世界先进水平

的新一代民用直升机,实现商业成功。

中国航空工业集团公司总经理谭瑞松指出,未来航空工业将本着“联合、混合、融合”思路,联合社会力量和社会资金,共同参与通航产业的发展中,以更加开放、共享、合作的思维加强与国内外同行的合作;在联合的基础上,积极探索与推进通航领域的混合所有制实践,包括成立通航产业发展基金,通航企业增资扩股向社会开放,与社会资本合作共赢;使通航产业与“一带一路”发展政策相融合,与“一带一路”国家和地区的经济与社会发展相融合,与“一带一路”人民生活的需求相融合。

另据业内人士分析,目前中国有253架私人喷气飞机,另外还有40架在中国注册,但是在全球其他国家运行的飞机。上述数

字预计将持续增长。从2012年到2032年,中国私人喷气飞机的拥有量预计将增长7倍,并于2032年占据全球商务机市场近10%的份额。

(孟环)



AG600飞机(资料图)

## 廊坊查处一批违法违规企业

新华社石家庄5月14日电(记者齐雷杰)记者从河北省廊坊市政府获悉,今年4月以来廊坊市加大环京和环雄安新区房地产市场管控力度,防止市场炒作和房价过快增长,一批涉嫌违法违规房地产企业和中介机构被查处。

廊坊北部多个县(市、区)毗邻北京,南部霸州市、文安县毗邻雄安新区。在北部8个县(市、区)升级限购政策基础上,霸州市、文安县4月初出台严格限购政策。

4月13日起,廊坊针对全市范围内的开发商、中介机构开展专项整治,坚决打击违规销售、恶意炒作、虚假宣传、虚假房源等违法违规行为。截至目前,共检查54家开发企业、150家中介机构,发现7家企业项目涉嫌存在违规销售行为;42家中介机构涉嫌存在不具备代理销售资格而代理销售相关项目;2家开发企业涉嫌未批先建问题;6家开发企业涉嫌提供虚假材料。

检查结束后,廊坊将集中处罚和曝光一批违法违规开发企业、中介公司,对严重侵害群众权益、扰乱市场秩序的房地产中介机构,将依法清出市场,涉嫌刑事犯罪的移送司法机关。

廊坊市巡查督导组对雄安新区周边和环京地区每周巡查一次,促进调控政策落实,并指导雄安新区周边县(市)做好政策储备、建立应急预案;全面摸排周边地区各类房地产市场交易情况,严厉打击私下交易、抢栽抢种、私搭乱建等行为。

## 北大给自招未过者发鼓励信

网友大赞“暖心”

本报讯“希望你接下来的日子里,及时调整心态,不要让一时的失落否定你成为英雄的可能。”近日,北京大学发布了该校今年自主招生初审结果,同时也给初审未通过的考生发了一封“鼓励信”,不少考生和家长为之点赞。

记者了解到,这封“鼓励信”全文约700字,信中写道:“尽管我们不得不遗憾地告诉你,你未能通过本次自主招生选拔。然而请你相信,这是一个无关乎成败的结果判定,我们依然珍视你对北大的向往和热爱,在你的身上,依然有我们看重的执着和自信,而它比这次选拔的结果更能决定你的未来。”

记者注意到,有不少网友为这封信点赞,大呼“暖心”。一位网友表示:“教育工作者首要任务就是育人,教育学生既要有能承受打击的胸怀,也要有永不言弃的精神,乐观、善良、自信。”

记者从北大招办了解到,从2015年起,北大招办就开始给未能通过学校自招初审的考生写鼓励信。“每一个有勇气报考北大的考生都很优秀,但北大自主招生能够通过的人相对有限。”北大的一位招生老师接受媒体采访时表示,“我们也感到很惋惜,给未通过考生写信也算我们对考生的一种鼓励。”(马晓晴)

## 遇见 “30年后的妈妈”

昨天,在山东省滨州市博兴县一家书店,化妆师为年轻的母亲化上老年妆。

当天是母亲节,山东省滨州市博兴县一家书店举办“穿越时空,遇见三十年后的妈妈”主题活动,邀请30多位年轻的妈妈化妆成三十年后的样子,“穿越时空”与孩子谈心交流,让孩子们感受母亲养育的不易,珍惜与妈妈相处的时光。

新华社发



# 男孩攒35张零钱请老师帮买足球

本报讯 一条普通的“朋友圈”让一群新疆小朋友的心愿受到了众多网友的关注。5月12日,新疆叶城县伯西热克乡二村小学的体育老师阿卜杜乃比江在朋友圈发布消息称,学生攒了一把零钱给他:“你能不能帮我买一个好一点的足球?”这条“朋友圈”被热心网友转发到了其他网站,不久阿卜杜乃比江就收到了大家的关心信息,许多人要给孩子们买运动衣和足球。

## 简单心愿引众人关注

近日,阿卜杜乃比江老师的一条“朋友圈”在网上引起了众人关注。5月12日下午,阿卜杜乃比江在自己的朋友圈发布了几张学生手拿零钱的照片,并发文称:学生一元一元攒了钱,问老师能不能帮自己买一个好一点的足球。照片里,一位七八岁的小男孩手里捏着厚厚一沓一块钱纸币。或许是因为存得太久,纸币有些破损发皱,但孩子却笑得很开心。

这条“朋友圈”发布后,很快就被转发到了其他社交网站上,也因此吸引了许多网友的关注。有人提出要给孩子们捐助30个足球,也有人表示愿意为孩子们提供各种装备。

在众多关注孩子们的热心网友中,也包括知名足球评论员董路。当晚,董路就辗转联系上了阿卜杜乃比江,并向他询问了学校的情况。5月12日晚上11点49分,董路通过个人微博发布最新进展称,已与阿卜杜乃比江取得联系,计划为孩子们采购一批球衣、球鞋和足球。

## 意料之外的一把零钱

这把零钱来自一个二年级的小学生。5月12日下午,阿卜杜乃比江在办公室办公时,二年级的阿卜杜哈里克突然进来,拿出一沓皱巴巴的钱后对他说:“老师我攒了一点钱,你能不能帮我买一个好一点的足球?”

这时阿卜杜乃比江猛然想起,寒假时这个孩子曾向自己问过,要买一个好一点的足球需要多少钱。在不经意地回答三四十块钱时,阿卜杜乃比江还补充了一句:“可以把你爸妈给的零花钱攒下来存到我这里,钱够了我就帮你买一个。”

距离寒假已经过去三四个多月,阿卜杜乃比江坦承早已把这件事忘在了脑后,面对这个8岁孩子递过来的一把零钱,阿卜杜乃比江有点自责:“我没想到这个孩子喜欢足球到这种程度,当时也没有放在心上。”

## 34张一元和一张五元

阿卜杜乃比江数了一下男孩递过来的钱,一张五元的和34张一元的,加起来总共39元。

“这件事带给我的触动很大,我低估了孩子们对足球的热情。”阿卜杜乃比江说,虽然他组建了足球队,但因为自己不仅教学生体育课,还要教汉语、科学等课程,足球队就被慢慢搁置了。“伯西热克乡二村小学一到六年级有12个班级,约480名学生,只有23个老师,每个老师的教学任务都很重,带学生进行足球训练的时间就越来越少了。”

“现在看来,全校那么多人,每周60分钟

的足球课,时间确实不够用。”这件事后,阿卜杜乃比江决定开始增加学生们的足球课时间,“我打算每天早去学校半个小时教他们,能做多少是多少。”

阿卜杜乃比江告诉北青报记者,他所任教的乡有7所学校,只有两所学校有足球队。伯西热克乡二村小学的足球队已经组建了4年,但“学校没有正规的足球场,学生们也没有正规的衣服和鞋子”。

## 4500公里外的帮助

了解到伯西热克乡二村小学足球队的情况后,董路提出给这所学校足球队每名孩子提供两套足球服,再加上10个足球,并派人送往4500公里外的新疆叶城县。

5月13日下午,董路告诉记者,足球和衣服都已经采购完毕,只剩球鞋还没有买到,需要等到周一孩子们上课时统计了鞋码再采购。董路说,等到东西买齐了就会尽快把这些东西送到学校去,还会在当地考察一下其他学校,看看他们是否需要帮助。

事实上,除了董路,还有许多人也在关心这支年轻的足球队。发布那条“朋友圈”时,阿卜杜乃比江从来没有想过,会有这么多关心孩子们的好心人。“从5月12日下午开始,就有不少网友联系到我,他们主动要求提供帮助,还有人直接给我微信发红包。”但他拒绝了这些红包,对他来说,孩子们的足球梦远比经济上的资助更重要,“我只接受那些对孩子们的直接帮助,我个人不想私自拿好心人的钱。”(北青)